MNnvi* Npwto Koudolivi

Taén
1. Kave Tic mio katw mpageic:
6+7=13 6+|9 =15 16-9=7 20+2=10
8+9=17 5+]8 =13 12-5=7 15+-3=5
14-6=8 3X6=18 3X5=15 12-3=4
2X8=16 5X4=20 18-]9 | =9 14-7=2
4X3=12 7X1=7 17-19 | =8 18+2=9

2. Mpaye 4 padOnuarikéc mpoTaocelc He Toug apiBuolc 3, 6, 18:
3X6 =18 6 X3 =18 18: 3 =6 18: 6 =3

3. AUot Ta mio kKaTw wpoPAnpara:

A) H AAikn éPaAe Ta PipAia Tng oc 4 pdgia.. Ze kdOe pdgi £paAie 3 PipAia. TToéoa PipAia eixe;

MaBnuartikn tpotaon: 4 X 3 =

Amavtnon: H AAikn cixe 12 pipAia.

B) O Zdppac cixe 15 autokivnTdkia kai TakTomoinoe o 3 KouTid. TTéoa autokivnTdkia épaie oe
KdOe KouTi;

MaBnuartikn poTaon: 15 : 3 =

ATdvtnon: Ze kaBe KouTi £paAe B auTtokivnTdkia.

M) O manmoug cixe 14 cupw. Ta poipace oTa 2 gyyovdkia Tou. TTéoa eupw £dwaoe oc KABe
€YYOVAKI TOU;

MaOnuaTikn péTaon: 14 : 2 =

ATdvtnon: Ze KaBe gyyovdki £dwae 7 supw.




A) O Kuworag cixe 18 otpariwtdkia kai Ta épaie oc 3 ocipéc. TTooa oTpaTiwTdKia éPaAe ot
KdO¢ ocipd;

MaBnuartikn tpoTaon: 18 : 3 =

AmavTnon: Z& kdB¢ oeipd éPare 6 oTpaTiwTdKia.

4. TTooa kipwTtia Oa xpeiaoToUpe, av Paloudes 4 avayukTika oc KAOe KIPWTIO;
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MaBnuartikn poTaon: 16 : 4 =

Amdvtnon: Oa xpelaoToUpe 4 KIpWTIA.

5. Mpaye padnuatikéc mpoTaoceic woAAamAaoiaopol Kai diaipeonc:

B ol

4X3=12 2 X7 =14
3X 4=12 7X2=14
12:4=3 14:2=7
12: 3=4 14:7=2

6.TTéoouc ouvduaopoUC Hmopei va KAvel To waidi yid TO wPWIVO ToU, av mpEmEl va

d1aAé€el éva TpOWIPo Kal éva moTo;

Amdvtnon: 3x2=6

Oa KAvVEL 6 cuVSUACHOUCG.







